%)

EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ: HpaxAsiou

NOMOZXZ HPAKAEIOY EPrO: ZYNTHPHZXZH KAI EITIZKEYH
AHMOZXZ HPAKAEIOY "ZTAAIOY EAEYOEPIAY  XTO TMHMA
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN & ENI THX 0AOY ITYPANOOY
MEAETQN MNpoUnoAoyiopog: 73.800,00 EYPQ
XpnuatodoTnon: Mpoypauua Anuoociwv
Enevouoewv

MPOMETPHZH

APOPO 10 - ]
E@appoyr) udpoBoAng uynAng MECEWG ENi ENPAVELDYV OKUPOBEUATOG I
MONAAA METPHZHZ: tetpaywvikd HETpo

(YNOAOTIZMOZ ENIGANEION
TMHMA 1

EIZOAOZ ZTAAIOY

KOAQNEZ KAl AOKAPI EIZOAQY
2%(0,30+0,30+2,50+2,50)*3M=33,60 M2
(0,30+0,30+0,50+0,50)*2,90=4,64 M2

MPOZOHKH TOIXOY EMNI THZ MYPANOOY ANQOEN AIOOAOMHE
12M*1=12 M2

ZYNOAO 1= 50,24 M2=51,00 M2

TMHMA 2

(H.X) ETEFAZTPOY AMO Q.5
NAAKA AMO KATQ

40*5=200 M2

AOKAPIA MAAKAY
8%(0.55+0.55+0.40)*5=60 M2

27 p.*(0.45+0.45+0.35)=33,75 M2*2=67,50 M2
YMOZTYAQMATA
6*(0.40+0.40+0.80+0.80)*3=14,40 M2
TOIXIO NMPOS. MYPANOOY(MAATH)
38M*3=114 M2

YNOAO 2=455,90 M2=456 M2

TMHMA 3
TOIXIO META TO XTEFAZTPO EMNI THE MYPANOOY

TPIFQNO : 1/2*33*6=99 M2
ZYNOAO 3=99 M2

TOTAL =SYNOLO 1+2+3=51+456+99= 606 M2

) MOZOTHTA: 606,00

APOPO 20 ]
E@appoyr) ubpoPoAig péong NIECEWS eNi ENPAVEIDV OKUPOSEUATOCT
MONAAA METPHZIHZX: TeTpaywviko HETPO

(TMHMA 4
KEPKIAES



AlNO TOMH
(0,90+2.20+0.80+0.90+0.35+0.80+0.35+0.80+0.35+0.80+0.35+0.80+0.35+0.80+0.80+1.60+0.35+0.80
+0.35+0.80+0.35+0.80+0.35+0.80+0.35+1.20)=19,10 M.M
MHKOZ :(13,50+18,00+13,50+13,50+14,30)=72,80 M
KEPKIAEZ OPOOIQNIKEZ EMI®ANEIA :19,10*72,80=1390,48 M2
1/2*19,10*9,50=90,73 M2
1/2*18,50%19,10=176,68 M2
ZYNOAO 4=1657,89 M2=1658 M2
) NOZOTHTA: 1.658,00
APOPO 30 [
AnokatdoTaon TonKwY BAARWY OTOLKEIWV and oNAIOUEVO OKUPOBEUA OPEINOHEVWY TNV
SR pwon Tou ONALCHOU LE XPAON ENOKEUAOTIKWY KOVIGHATWY Kat avacToAEwv SlaBpwong
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywviko HETPO

(ENIAIOPOQZH AOKAPIOY EIZOAQY = 5,00 M2
EMIAIOPOQEH KOAONQN ZTEFAZTPOY=14,40 M2
EMIAIOPOQOZH AOKAPIQN =127,50 M2
TMHMA TOIXEIOY =2*3=6,00 M2
MEMONOMENA TMHMATA MNMAAKQN=47,10 M2
ZYNOAO = 200 M2
OWEIZ ZTHN OAO NYPANGOY
E=50 M2

) MOXZOTHTA: 250,00

APOPO 40 =]
Eniyplopata TpinTd - TPRWBIOTA HE TOIHEVTOKOVIaUa.
MONAAA METPHZHE: teTpaywviko pETpo (m2)

(AOKAPI EIZOAOY =5,00 M2

KOAQNEZ EIZOAQY =18,60 M2

TOIXAKI EIZOAQY MANQ AMNO AIOOAOMH =12 M2
LTEFAZTPO (KOAQNEZ-AOKAPIA-MAAKA-TINATH)=456 M2
TOIXOZ MEZA ZTHN AIOOYZA NYMNAZTIKHE = 5*33=165 M2
AIA®OPEE EMIGANEIEZ =43,40 M2

ZYNOAO=700 M2

ZYNOAO=700,00 M2

) MOZOTHTA: 700,00
[APOPO 50 |
LTEYAVWTIKEG ENOTPWOELG HE TOUEVTOEIDN UAIKA.
MONAAA METPHZHZ: xt\wdypappo (kg)

(ENIZTPQZIH KEPKIAQN = 1658,00 M2
TOIXEIO ENI THEZ MYPAN@QY META TO XTEFAXZTPO =99,00 M2
ZYNAPMOIEZ =43 M2
ZYNOAO = 1800 M2*1,2=2.160 KINA
) MOZOTHTA: 2.160,00
APOPO 60 ]
TQPAYION ApLDV OVOHACTIKOU Slakévou 10 mm LE EAAOTOUEPES UNKKO-Z@payton appou
avoiypatog 10 mm pe UAIKG akpUAIKAG BACEWG
MONAAA METPHZHZ: pp

(50 M.M) MOZOTHTA: 50,00
APOPO 70 |
XpWwHOTIOPO{ €N ENPAVELDY ENKPIOHATWY 1} OKUPOBEUATOG HE XPWHATA USATIKAG
BlO0MOPAC, AKPUAIKAG, OTUPEVIOOKPUNKIG 1 MOAUBIVUAKAG BAOEWG. UE ONATOUAGPIOHA.
ECWTEPIKWV ENPAVELDY PE XPrION AKPUNKWY XPWHATWY, AKPUAIKAG N NOAUBIVUAIKAG
Baoewg.
MONAAA METPHZHZ: tetpaywviké pETpo (m2)

(AIGOYZA T'YMNAZTIKHZ
(2,90+5+5)*33=425,7 M2
KOAONEZ =24,30 M2

) MOXOTHTA: 450,00



APOPO 8o

]

XPpWHATIOHOL EMNi EMPAVELDV ENXPIOUATWY PE XPWHATA UdATIKAG S1a0nopdg, aKPUAIKAG,
OTUPEVIOAKPUAKNAG 1 NOAUBIVUAIKAG BACEWG. EEWTEPIKWY ENPAVEIDY LE XPNON XPWHATWY,
OKPUALKAG ) OTUPEVIO-GKPIAIKIG BACEWG.
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywviko HETpo (M2)

(XPQMATIZMOZ ZTEFAZTPOY+ EIZOAQY =700 M2) NOZOTHTA: 700,00

OEQPHOHKE HpakAgio 28/03/2017
HpakAeio 28/03/2017 O1 Zuvra&avreg
O Mpoiorapevog AIEYOYNEIHZ
TEXNIKQN ES N & MEAETQN

Inupidakng Navvng
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